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APLIKOVANÁ AGROMETEOROLOGIE 

 

Mezi významné skleníkové plyny přispívající ke změně klimatu nepatří: 

a   CO2 – oxid uhličitý 

b   H20 – vodní pára 

c   CH4 – metan 

d   CO – oxid uhelnatý 
 

Základní zásobní látkou většiny rostlin je: 

a   škrob 
b   lignin 

c   celulóza  

d   glukóza 

 

Původce fomové hniloby brukvovitých dlouhodobě přetrvává: 

a   pouze v semeni  

b   pouze v rostlinných zbytcích 

c   v semeni a rostlinných zbytcích 

d   pouze anorganické hmotě v půdě 

 

Mezi reprodukční užitkové vlastnosti prasat patří:  

a  jatečná hodnota   

b   plodnost 
c  výška hřbetního tuku   

d   průměrný denní přírůstek 

 

Bakterie jsou typické tím, že:  

a   mají eukaryotickou buňku 

b   nemají jadernou membránu  

c   se rozmnožují spórami 

d   produkují kyslík 

 

 

 

 


